



В Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух должностных лиц, обвиняемых в злоупотреблении и превышении должностных полномочий

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора МУП «Управление «Водоканал», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями) и бывшего заместителя главы администрации города Таганрога по хозяйственным вопросам, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного по ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в 2013 году заместитель главы администрации города Таганрога дал заведомо незаконное указание руководителю подчиненной организации - МУП «Управление «Водоканал» о заключении договора цессии и передаче бюджетных средств в коммерческую организацию с целью погашения ею долговых обязательств в сумме 23,9 млн рублей перед ресурсоснабжающей организацией. С этой целью из бюджета города Таганрога незаконно была получена субсидия на указанную сумму и перечислена на счет коммерческой организации. Действиями обвиняемых причинен ущерб администрации города Таганрога в сумме 23,9 млн рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/992561>